



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense – Campus Brusque

---

## RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 06/2020 - SELEÇÃO PARA VAGAS NÃO OCUPADAS  
CURSOS DE GRADUAÇÃO

### Item 2 Do Cronograma

- **Onde se Lê:** 13 e 16/03/2017. **Leia-se:** 13 e 16/03/2020.
- **Onde se Lê:** 17/03/2017. **Leia-se:** 17/03/2020.
- **Onde se lê:** 18 e 19 /03/2017. **Leia-se:** 18 e 19 /03/2020.
- **Onde se lê:** Matrículas dos novos alunos (3ª chamada), se houver. **Leia-se:** Matrículas dos novos alunos (2ª chamada), se houver.

**Eder Aparecido de Carvalho**  
Diretor-Geral IFC BRUSQUE  
Portaria 102/20  
D.O.U 29/01/20

11/11/2020 10:00 AM  
D:\Users\j...  
11/11/2020 10:00 AM  
11/11/2020 10:00 AM